

Imray Correction Notice ICC37-2

7 September 2021

Chart **C37** WGS 84

Edition 2017

Versions available:

New Edition (corrected to June 2017)

Update (corrected to June 2018)

Update (corrected to June 2019)

Update (corrected to February 2021)

NOTES

Below is a complete list of corrections issued since the 2017 edition of this chart was published.

Each correction is issued with an ILNW reference number and year.

Corrections are listed chronologically in ascending order.

For Update versions of this chart, please check the bottom left corner of the chart to determine the last applied correction.

Any further corrections will be applicable from that point onwards.

1 **Automatic Identification Systems** *(correction superseded see ILNW 558/18)*

Insert racon sym. & assoc. lgd AIS at Lt **Ar Men** FI(3)20s29m21M in 48°03'·01N 4°59'·87W (ILNW 395/17)

2 **Loctudy**

Insert YB S card. buoy **Men Audierne** in 47°50'·22N 4°09'·05W. Delete G Tr **Men Audierne** (ru) and G con buoy close N (ILNW 412/17)

3 **Chaussée de Sein W** *(correction amended see ILNW 296/18)*

Move YBY W card pillar Lt buoy **Chaussée de Sein** VQ(9)10s Whis Racon(O) plus assoc. AIS in 48°03'·74N 5°07'·75W to 48°03'·75N 5°08'·13W (ILNW 556/17)

4 **Chaussée de Sein W**

Move YBY W card pillar Lt buoy **Chaussée de Sein** VQ(9)10s Whis Racon(O) plus assoc. AIS in 48°03'·75N 5°08'·13W to 48° 03'·85N 5°08'·19W (ILNW 296/18)

5 **Automatic Identification Systems**

Delete racon sym. & assoc. lgd AIS at Lt Pte du Milier in 48°05'·92N 4°27'·94W (ILNW 458/18)

6 **Automatic Identification Systems (Main chart & Plan A)**

Delete racon sym. & assoc. lgd AIS at Lt:

Sein in 48°02'·62N 4°52'·01W (Main chart & Plan A)

Ar Men in 48°03'·01N 4°59'·87W (Main chart) (ILNW 558/18)

7 **Lesconcil S, Basse Devel**

Insert drying Rk sym. plus assoc. drying height -0·9m in 47°46'·54N 4°11'·83W (ILNW 143/19)

8 **Loctudy (Plan F)**

Amend Lt at R port Bn Tr **Karek-Saoz** FI.R.2·5s3m1M to FI.R.2·5s2M in 47°50'·02N 4°09'·38W (ILNW 219/19)

9 **Loctudy (Plan F)**

Insert W Bn in 47°50'·34N 4°10'·18W (ILNW 220/19)

10 **Pte du Raz**

Amend Lt **La Vieille** Oc(2+1)WRG.12s33m18/14M to Iso.WRG.4s33m10M in 48°02'·44N 4°45'·38W (ILNW 525/19)

11 **Raz de Sein**

Amend range of Lt from 6M to 8M and remove topmark from Lt beacon **La Plate** in 48°02'·37N 4°45'·58W (ILNW 229/20)

12 **Pointe de Penmarc'h SE, Basse Salliou**

Replace depth 4.0m with 1.4m in 47°46'·13N 4°19'·08W (ILNW 416/20)

13 Les Moutons

Delete AIS at Lt **Les Moutons** Iso.WRG.2s1m15-11M in 47°46'·48N 4°01'·67W (ILNW 495/20)

14 Pte de Brézellec

Delete radio mast in 48°04'·20N 4°39'·96W (ILNW 34/21)

15 Audierne (Plan B)

Amend Lt:

Iso.R.4s to Fl(2)R.6s in 48°00'·99N 4°32'·15W

Oc.R.4s to Fl.R.4s in 48°00'·89N 4°32'·31W (ILNW 431/21)